
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 180
van MARIUS MEREMANS
datum: 14 februari 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Hobbyverenigingen  -  Werkingssubsidies

Het Participatiedecreet voorziet in de mogelijkheid voor hobbyverenigingen om een 
werkingssubsidie aan te vragen. Een hobbyvereniging kan maximaal 10.000 euro 
subsidie per jaar aanvragen. De subsidie kan worden aangewend voor minstens één van 
de volgende initiatieven:

- de organisatie van minstens één activiteit met landelijke uitstraling in het kader van 
de vrijetijdsbesteding met het oog op cultuur of sport;

- de organisatie van minstens één initiatief met als doel de bestuurlijke competenties 
van de lokale afdelingen te verhogen;

- het op regelmatige basis informeren van de leden via een tijdschrift, een website of 
een ander communicatiemiddel.

De subsidieaanvragen worden vergeleken en beoordeeld op basis van de mate waarin ze 
de diversiteit van hobbyverenigingen in Vlaanderen vergroten, de mate waarin ze 
personen uit kansengroepen bereiken en de mate waarin ze een jeugdwerking 
uitbouwen.

De deadline voor subsidieaanvragen is uiterlijk 1 oktober en de minister zou een 
beslissing nemen op uiterlijk 1 december.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gesubsidieerde organisaties sinds 2017?

2. Hoeveel aanvragen zijn er binnengekomen voor de werkingssubsidies van 2020?

3. In welk budget voorziet de minister in totaal om organisaties te honoreren? In 
hoeverre is dit budget hoger of lager dan de vorige jaren?

4. Hoe evalueert de minister deze subsiedielijn?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 180 van 14 februari 2020
van MARIUS MEREMANS

Alvorens uw vragen te beantwoorden, moet ik u meedelen dat de aanwending van deze 
subsidie ’moet’ aangewend worden voor minstens één van de volgende initiatieven ... en 
niet vrijblijvend ‘kan’ aangewend worden ...’.

1. Ik verwijs u naar bijlage 1 voor het overzicht van de organisaties die sinds 2017 jaarlijks 
gesubsidieerd worden.

2. Voor de werkingssubsidie 2020 heeft mijn administratie 11 aanvragen ontvangen, 
waarvan 1 niet ontvankelijk was.

3. Voor het kalenderjaar 2020 heb ik een budget van 100.000,00 euro voorzien. Dit is 
20.000,00 euro meer dan voor het kalenderjaar 2019.

4. Zoals in mijn beleidsnota aangegeven, wil ik het participatiedecreet optimaliseren. 
Hiertoe zal ik mijn administratie de opdracht geven een evaluatie te maken van dit 
decreet, hierbij dient ook de mate waarin de diverse criteria doorwegen bij de 
beoordeling van de subsidieaanvragen geëvalueerd te worden. Een evaluatie zou 
moeten duidelijk maken of het bijvoorbeeld nuttig zou zijn de bestaande criteria strikter 
toe te passen of te wijzigen. 

BIJLAGE

Subsidies hobbyverenigingen 2017-2020

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9922

